

追踪报道

丰润怡邻居小区归属已确定

小区业委会成立又遇波折

本报1月28日讯(记者 尹明亮) 本报曾于去年10月10日到12日以《丰润怡邻居入住两年没“婆家”》、《“市里协调会到底咋定的”》、《市中区否认协调会形成决议》为题报道了丰润怡邻居小区没人管的情况。28日,记者了解到,丰润怡邻居小区已划归市中区王官庄街道管辖,不过即将成立的业委会却遇到了麻烦。



二日相关报道。 本报去年10月10日

“去年年底就和王官庄街道办事处接上头了,业委会选举已经结束,但依然没有在房管局备案。”一位小区居民告诉记者,目前小区居民办理准生证等手续都已经由王官庄街道办事处接手,虽还没有居委会盖章的事,现在在办事处都可以办理。“本想首先成立业委会,接下来使小区管理慢慢步入正轨,但随着选举结束已经月余,没能在房管局备案,现在业委会也无法开展工作。”

关于丰润怡邻居业委会的备案情况,28日下午记者联系到市中区房管局。物业科一位工作人员告诉记者,“只要业委会提交的资料齐备,我们就可以给予备案。”对于丰润怡邻居业委会至今无法备案的情况,这位工作人员说,先前已经和王官庄街道办事处

以及小区居民沟通过,“他们已经通过网上提交申请表,其它资料也基本齐备了,但现在就差一份街道盖章的申请表,之前表已经交来了,但后来街道办事处又给拿走了。”

针对业委会因为开发商的异议无法备案的情况,王官庄街道办事处一位负责人表示,已经在和开发商协调相关问题,将会在本周带申请表前往房管局进行备案,不过对于

目前的协调情况,这位负责人并不愿多谈。

随后记者联系到小区开发商山东丰润置业有限公司,一位姜姓负责人告诉记者,公司并不反对小区成立业委会,“但根据《山东省物业管理条例》,建设单位和前期物业公司都应参与筹备组的,但此次业委会选举,并没有我们参与。”姜先生说,“这几天公司也将提交新的成立业委会申请。”

浆水泉路地下电缆敷设完毕

42根挡路线杆将被陆续移除

本报1月28日讯(记者 李飞 实习生 刘青) 28日,记者从济南供电公司了解到,位于浆水泉路(经十路至旅游路路段)上的42根电线杆即将被移除,目前该路段的地下电缆已经敷设完毕。1月31日,供电部门将对线路进行停电,将线上用户接入地下,之后陆续移走线杆,届时该路段将彻底告别电线杆挡路的历史。

记者在浆水泉路看到,路边放置着几个巨大的电缆线盘,供电部门的工作人员正在敷设电缆。

“截至1月27日,浆水泉路路段的地下电缆已经敷设完毕。”28日,济南供电公司配电网区相关负责人告诉记者,按照济南市“排雷”行动的安排,历下市政部门负责浆水泉路电缆沟的横穿工程,济南供电部门负责线路落地,将线路进行电缆化改造。

“浆水泉路早已修好了,为什么路上还有这么多线杆啊?既挡视线也不安全。”之前,位于正大城市花园小区的居民曾多次向本报反映,经十路路口到旅游路,浆水泉路西侧每隔二十米左右就有一根电线杆,而且底部都是水泥墩子,直径约有两米,几乎占了一个车道。“建议相关部门移除挡路的电线杆,将线缆入地。”

上述负责人表示,日前,经过紧张施工,该路段电缆沟横穿工程完成。截至1月27日,电缆敷设施工也已经完成。按照进度要求,1月31日,供电部门计划对浆水泉路路段的10kv燕东线实施停电。“停电后,将把该线路上所有的用户接入地下,通过地下电缆供电。”

据了解,自去年12月份开始,由济南供电部门牵头,市政和交警部门配合,开始对浆水泉路电线杆进行落地处理。近日,

济南供电公司配电网区相关负责人表示,从2月份开始,工作人员将拆除架空线,陆续移除浆水泉路上的42根挡路电线杆。

机场路及南延工程拟7月开工

将与经十东路相接,估算投资4亿元

本报1月28日讯(记者 杨传忠 通讯员 颜丽) 1月27日,济南机场路及南延工程可行性研究报告评审会召开,与会专家对省交通规划设计院做的机场路及南延工程可行性报告做了详细评审。未来,机场路将穿越胶济铁路接入唐冶片区

后连接经十东路(G309国道)。

由于年久失修尤其是小清河大桥出现险情,机场路一度封闭,严重影响了进出国际机场的交通及沿线企事业单位和广大群众的出行。去年12月,历城交通部门投资300万元架设了钢桥,暂时满足了机

场路临时通行,但由于该桥承载力低、桥面宽度不足、通行能力弱,而且防洪压力大,不适宜通行大型载重车辆。

为彻底解决问题,机场路拓宽改造以及南延工程被提上日程。据了解,机场路南延工程北接济南国际机场,通过

济阳黄河公路大桥与济阳连接,沿老机场路南行,南延下穿胶济铁路后接入历城唐冶片区现有路网后与经十东路(G309)、港西路相接,路线全长17.137公里,估算投资4亿元。工程拟于2013年7月正式开工,2015年6月底建成。

Han's 韩氏整形美容医院

为要求最苛刻的顾客服务

- 消费者信赖十大整形美容机构
中国整形美容奢侈品牌

- 美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位
独家拥有18项国家专利技术

漫道我手术绝佳,孰不知服装配饰、风格定位用功尤甚,不输大家;至于礼仪发型、语音发声、心理分析亦是心头好,葡萄酒茶琴棋书画雅玩一类则初窥门径,至于文史哲易迷恋而投入,然学海无涯,望洋兴叹。当代艺术,得天独厚,以下丘脑脊髓反射即可成大家之言,不遑多问。

韩啸

等离子体光纤溶脂仪省内独家落户韩氏

照一照 脂肪就溜走了



活动时间: 即日起至2013年2月20日
等离子体光纤溶脂 立减5000元

面部精雕去皱不二秘法

由于传统仪器局限性、专家良莠不齐,部分中面部吸脂、除皱手术治疗后出现皮肤塌陷现象,造成治疗区域皮肤松弛、褶皱等。韩氏等离子体光纤溶脂仪以其精细治疗方式,不开刀、不注射,吸脂除皱一步到位,精细雕琢年轻小V脸。

仪器治疗 专家为先

韩氏等离子体光纤溶脂仪由国内著名整形外科专家、国际医学整形美容产业协会会员、韩国美容产业协会特邀名誉委员、中华医学会专科委员王甫领衔,独创王甫童颜术日臻完美,极细化面部精雕,将女性衰老延缓20年。

吸脂前

吸脂后



不开刀立体塑形

韩氏省内独家引进国际最先进的等离子体光纤溶脂仪,配合韩啸院长独创360°雷达定位水动力吸脂技术,手术创伤仅针眼大小,仅需20分钟,溶脂均匀,肌肤紧致,真正实现吸脂手术随做随走,并可完美解决各类吸脂失败修复问题。

解决问题

面部问题: *双下巴 *婴儿肥 *鼻唇沟 *脸部松弛 *眼袋 *颈部脂肪皱纹 *各种脂肪性肥胖
身体部位: *腹部 *腰侧 *后腰背 *大腿内外侧 *臀部 *膝盖上方、内侧 *小腿 *脚踝 *蝴蝶袖 *前后副乳

新浪微博 weibo.com 做整形的人韩啸

有很多机构在网上推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

上帝欠您的韩氏还给您

0531-鱼传尺素: 86013337/8

驿寄梅花: www.cnhszx.com

全国统一电话/QQ: 400-708-5678

君子大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有